43 % 5%k I & ah &L

SEHATICH > 43 RFIRIESZE

#1140

EEEAT R AR, SR FATIR O o] R

BREREY, H 52

43 RIRERELA M REL, F5S
fIHEER, AR—NS-RERSE. M
ERERGFREAE, Rz AT
BWFHEE L,

BRESSHEE-MARBEST
X 1) IR AYE AT DR RE IR
B, 2) JREMREMEMTERERE, F
HE YRR — NN RE, MBRARE
RAmTE.

RE S DL A9 &R R ) DUR T
CEEMNEE. TERAPHNERBEER
FXRBRER A SN A FZNEL, IXSKEL
HBkER. fZIETIRE.

LimEAREARI RN ERN, FE
AEATTH, BEEBHERE® (IS0
S HG46, EFIHEEN 45°C T 45E) |

SEs¥

g EavE i

THEARR o] VA5 SR AT IR (B

TAIE A E AR EA 600 kaf, i@z A 500 kgf (BIFEHNREMNIRME)
TiERE -10 + 60°C

TR HBREM (IS0 K2 HG46, EaHHE Y 45°C T 4.5F)
HEE # i 70 = 10000 mm/min, i@ 0+ 6000 mm/min
TRAEITEZ 50-100-150-200 (T[i%fAERIBHEFHRNITE)
REAR %2 (B-41-40)

LELSntany BREREY, HImhE, BREK/ ®ImhEL*

BRER / I EhiE A 4+ 8bar

TIEER

* = g/ \fTFE 80 mm

AAFREX > RBCHANT, MERE, BAEBITEA
A~ RATIWGE, £ibmETLaRERHEE
BASRMEERMTERAATNEEN

1/9.05.01

292

<

CAMOZZI

Automation

43 Z 5k & & 5 6L



¢«

CAEIOZ2! ST > 43 R ESI A EREAEA > 11.0
Automation
43 RIREFELRS
43 ¥
N ES
N = 4R
S = 457k A
P W phER R E
L= AMEHIE R B RS
P = AMEMEHE R
-
e S AHAR
= S—EEATEETIEE, T
e T= EEATMB TR, RERE
s 0 THewst
1= A= BKERIR
= B = BKEK I + HIZhiT
i V=
A 0= fRAE
= i
40 40 =40mm
200 iT# (mm)

*= o fTiE 80 mm

| 43n-110-40 B EHIZHET
FMEHAE R EL, CERMHRH A, FRoER

+=1BIfTiE

HI01

R+%

S 7% (mm) A+ B C L+ swi
43N-LT0-40-050 50 85 80 32 194 13
43N-LT0-40-100 100 85 80 32 194 13
43N-1T0-40-150 150 85 100 47 214 13
43N-LT0-40-200 200 85 100 47 214 13
1/9.05.02 AATREX = RN, MAEE, BABTBEH

293

A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



<

FEREEEEAR > 11.0 SEHITICH > 43 RIKIESIZHE CAEIOZ2!
Automation
I 43N-LTA-40 EVF0 43N-LTV-40 &Y% [E I ShiET
MBMFE BT, EEMBE TR, AIEABKE, FEAE
BRHRITR
L 61/8 35
=" g
v
21 Ve
P - v
©
Hii @ 8 2
N O o - o
LSRN = =,
= 1BETRE =
13 L)
HE
29 A+ B -
L+ |i_{\
=
HI05 Ei
(7
HI103 h%
iHpy M
Nl N
R®R
File= 71 (mm) A+ B C L+ Sw1 HEEFS
43N-LTA-40-050 50 85 80 32 194 13 HIO5
43N-LTA-40-100 100 85 80 32 194 13 HIO5
43N-LTA-40-150 150 85 100 47 214 13 HIO5
43N-LTA-40-200 200 85 100 47 214 13 HIO5
43N-LTV-40-050 50 85 80 32 194 13 HIO3
43N-LTV-40-100 100 85 80 32 194 13 HIO3
43N-LTV-40-150 150 85 100 47 214 13 HIO3
43N-LTV-40-200 200 85 100 47 214 13 HIO3
| 43n-11B-40 B E HIZHET
AMERFEREE, SEEMEER A, BEK/ FshE
BRHRITR
—_ s - c1/8 35 MAX 35
\\
21 $ M6
= b i
] )l [ [ v
— ol ©
PR B = -1 i -
o = \@
- I Fah | I 2wl o %,
o o o B O o ¥
Mg = L]
- eRE = == =3 e
13 Sl
W
29 A+ B c 40
L+ 55 |19
HI07
Rit&
fiun=y 78 (mm) A+ B C L+ HEEERS
43N-LTB-40-050 50 85 80 32 194 13
43N-LTB-40-100 100 85 80 32 194 13
43N-LTB-40-150 150 85 100 47 214 13
43N-LTB-40-200 200 85 100 47 214 13
ARASHREN = RBHANF], WEEE, BAATEH 1N0503

FAEE@BTILGE, FitEETWREHEE
BAFRMHEEFHTERANTMEEN

294



[ <4
CAEIOZ2! ST > 43 R ESI A EREAEA > 11.0

| 43n-PrO-40 B EHIZHET
IMERFEFFEL, EEFHETE, R

TIHRIT R
21 M6 230,
= — i
‘ . @ R
M w o w
~ © 9 e @r ) - <
25 = , N
(e 1
— B
o= O
= R 29 As 22 40
e L+ 35 MAX 55 44
]ﬂ
&
=
,
NS HI01
[l
<
R-t%&
S 7% (mm) A+ B C L+ Swi
43N-PT0-40-050 50 85 100 32 114 13
43N-PT0-40-100 100 85 105 32 114 13
43N-PT0-40-150 150 85 125 47 114 13
43N-PT0-40-200 200 85 125 47 114 13
I 43N-PTA-40 %0 43N-PTV-40 BYi% FE $l BhiET
MBS, EAEMEETIE, AEABKE, EEAFIHE
61/8 35
|
il U
T
)
. E -
| )
o ;—’J E i
+= TR '
44
R-t%&
e 7% (mm) A+ B C L+ swi HEEEHS
43N-PTA-40-050 50 85 100 32 114 13 HI0S
43N-PTA-40-100 100 85 105 32 114 13 HI05
43N-PTA-40-150 150 85 125 47 114 13 HI05
43N-PTA-40-200 200 85 125 47 114 13 HI05
43N-PTV-40-050 50 85 100 32 114 13 HI03
43N-PTV-40-100 100 85 105 32 114 13 HI03
43N-PTV-40-150 150 85 125 47 114 13 HI03
43N-PTV-40-200 200 85 125 47 114 13 HI03
1/9.05.04 RATRBX - REANRF], WEEE, RABTEL

A RAT IS, FikEdETLuEES
295 BAFRMEERFTERLATMNEER



«
FrREREHA > 11.0 SHPGTE > 43 RAREME  CAMOZZ

| 43n-pTB-40 B EHIZHET
AMBIMAEFFE, VREAHETTIE, BREK / HzhE

G1/8 35
|
117 {][J i
21 i M6
1 T
:
m==0 E= :
[ E— _ o
1T o Pa’ ?
| ol o a N b )
SEER:- it B 2 > @
S5 = L ]° I@IJ =
_ — | —r— @ ‘ @ T =
+= BN ] =
13 c | B W1 ISy
29 A+ 22 | 40 ¥
L+ 35 MAX 55 44 [+
IS
HI107 @
EgHiiy 1‘4 T -
=) e N
R-%&
RS 178 (mm) A+ B C L+ sSwi
43N-PTB-40-050 50 85 100 32 114 13
43N-PTB-40-100 100 85 105 32 114 13
43N-PTB-40-150 150 85 125 47 114 13
43N-PTB-40-200 200 85 125 47 114 13

| 43n-ps0-40 By EHIENED
IMERAEFEE, EERE T, fogR

21 M6 30
=l Bl ®_ 0 | 2 e
Lf 1@ ~
o © 3 W= 9 2 5 | 3 < NZam
S ] _ —F
he —— m—r— @ 1 @
13 Swi__
B c 40
= TR 29 A 22 55 44
L+ 35 MAX
HI02
Rt%&
BS 772 (mm) A+ B c L+ Sw1
43N-PS0-40-050 50 85 100 32 114 13
43N-PS0-40-100 100 85 105 32 114 13
43N-PS0-40-150 150 85 125 47 114 13
43N-PS0-40-200 200 85 125 47 114 13
ADTRENF RABORT, WHEE . ETH AN 1/9.05.05

FAEE@BTILGE, FitEETWREHEE
BAFRMHEEFHTERANTMEEN 296



¢«

CAMOZZI

Automation

kil

&

i

43 B3

SE;MPUTITH > 43 RRERZHEL

I 43N-PSA-40 FIF0 43N-PSV-40 FYi75 I I BhEL
AMRHAEIE, CREMRMEOE, BIEABRERE, FEAHIEHE

BRI H

FREERE > 11.0

G1/8 35
i i !
21 M6
E= 2
@ o
=
nl o /i:\, JZN) 0 =
v F e & <
gl |
| i 1
+= 1T Swi
C 40
29 A+ 22 55 44
L+ 35 MAX
HI06
H104
Rt&
s 7% (mm) A+ B C L+ Swi PEEEFS
43N-PSA-40-050 50 85 100 32 114 13 HI06
43N-PSV-40-050 50 85 100 32 114 13 HI04
43N-PSA-40-100 100 85 105 32 114 13 HI06
43N-PSV-40-100 100 85 105 32 114 13 HI04
43N-PSA-40-150 150 85 125 47 114 13 HI06
43N-PSV-40-150 150 85 125 47 114 13 HI04
43N-PSA-40-200 200 85 125 47 114 13 HI06
43N-PSV-40-200 200 85 125 47 114 13 HI04
| 43n-psB-40 B E ST
IME R FFEE, VEEMRE A, BKEK/ HIiE
G1/8 35
\ i
21 |
AR &
T
_— ! 2
1] i %
_— ] - — o —
-, @ 2 e T
ol o] o ; \\, -
288 [ o of I |
—
+= e 1
‘ C
29 A+ 22 44
L+ 35 MAX|
HI08
czr g
R-t%
S 772 (mm) A+ B c L+ Swi
43N-PSB-40-100 100 85 105 32 114 13
43N-PSB-40-150 150 85 125 47 114 13
43N-PSB-40-200 200 85 125 47 114 13

1/9.05.06
297

A ERE XS 7 @ U AR

MEEE, BASBTEA

A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



<
FRERETA > 110 SHPATIEE > 43 RIRERE ~ CAMOZZ

Automation

| 43n-s0.. Bgeesram
T ATFEIZ 40, 50, 63 F180 (ASGEERE

12 Q
.
20 /j‘\‘
=| 2
~ S - L
LN —
B 3 4=
=R
6 -9 | B &
: o H sl
J ool L B =
- o @ = ™
(7
O / -
juy
N
o le—"e| E N
A G
R&
pill) A B C D E F G H I J K L M N 0 P Q R s T(x4) U (x4)
43N-40-40 60 = 110 26.5 56 = 12 7 19 47 M12X1.25 24 14 80 25 25 14 12 40 M6x25 Mé6x16
43N-40-50 70 60 122 32.5 62 57 12 9 24 65 M16X1.5 32 20 88 32 25 14 14 40 M8x25 Mé6x16
43N-40-63 80 60 132 37.5 67 57 20 9 24 65 M16X1.5 32 20 93 32 25 14 14 40 M8x35 Mé6x25
43N-40-80 100 60 152 47.5 77 57 20 11 30 78 M20X1.5 40 25 107 - - - 18 50 M10x35 M6x25
| s3n-Pvp BB ESISE AT BT
-~
S
43N-PMP
ARASHREN = RBHANF], WEEE, BAATEH 1/9.05.07

FAEE@BTILGE, FitEETWREHEE
BAFRMHEEFHTERANTMEEN 298





